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調査概要
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調査目的
➢ コロナ禍による美容意識やサロン利用に対する考え方の変化や、自宅ケア、美容トレンドの取り入れ動

向を把握する

調査手法
➢ インターネット調査

（株式会社マーケティングアプリケーションズのアンケートパネル「MApps Panel」を利用）

調査エリア ➢ 全国

回収数

➢ 全国の15～49歳の女性
➢ いずれかの美容サロン（※）の過去1年以内利用者 3,150人

※美容サロンとは、ヘアサロン、ネイルサロン、エステサロン、リラクゼーションサロン、アイビューティーサロンを指します

※当報告書では、15～24歳をZ世代として図表作成しています。

実査期間 ➢ 2022年２月７日（月）～2022年2月9日（水）

調査実施機関 ➢ 株式会社アンド・ディ

15～19
歳

20～24
歳

25～29
歳

30～34
歳

35～39
歳

40～44
歳
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歳

(人）

全体
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450 450 450 450 450 450 450



回答者プロフィール①
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■年齢（全体／実数回答）

15～19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～44歳 45～49歳
15～24歳

（Z世代）

●凡例

全体 (n=3,150) 28.6

15～24歳（Z世代） (n= 900) 100.0

15～19歳 (n= 450) 100.0

20代 (n= 900) 50.0

30代 (n= 900) ―

40代 (n= 900) ―

美容室利用者（1年以内） (n=3,113) 28.5

※n≧30の場合、全体から +10pt +５pt SC2

年代別

14.3

50.0

100.0

14.3

14.3

50.0

50.0

14.2

14.3

50.0

14.3

14.3

50.0

14.4

14.3

50.0

14.4

14.3

50.0

14.3

14.3

50.0

14.2



回答者プロフィール②
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■居住地（全体／単一回答）

北海道・

東北
首都圏

中部・

甲信越

東海

（静岡含む）
関西 中国・四国 九州・沖縄 首都圏

うち一

都三県

うち東

京

●凡例

全体 (n=3,150) 35.3 31.6 13.2

15～24歳（Z世代） (n= 900) 35.7 31.8 12.4

15～19歳 (n= 450) 33.8 29.1 9.3

20代 (n= 900) 36.7 33.3 14.2

30代 (n= 900) 37.1 32.8 16.8

40代 (n= 900) 32.8 29.8 10.6

美容室利用者（1年以内） (n=3,113) 35.3 31.5 13.2

年代別

10.6％

11.7

13.1

9.2

10.1

11.2

10.7

35.3

35.7

33.8

36.7

37.1

32.8

35.3

5.3

5.7

5.3

5.1

5.8

5.1

5.4

13.2

12.7

13.1

13.4

13.1

13.0

13.1

17.2

17.1

15.3

18.4

14.9

19.3

17.1

8.3

7.1

8.0

7.4

8.6

9.1

8.4

10.1

10.1

11.3

9.7

10.4

9.4

10.1



回答者プロフィール③
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■職業（全体／単一回答）

正社員 契約社員 派遣社員 公務員 自営業
パート・

アルバイト
学生

専業主婦・主

夫（子供あ

り）

専業主婦・主

夫（子供な

し）

その他
現在仕事には

就いていない

●凡例

全体 (n=3,150)

15～24歳（Z世代） (n= 900)

15～19歳 (n= 450)

20代 (n= 900)

30代 (n= 900)

40代 (n= 900)

美容室利用者（1年以内） (n=3,113)

SC5

年代別

27.3％

15.3

2.0

36.7

32.8

25.2

27.4

2.3

1.2

0.2

2.0

2.9

3.0

2.3

3.7

0.8

3.9

4.6

4.4

3.7

1.5

0.7

2.4

1.8

0.9

1.5

1.9

0.6

0.9

2.0

3.7

1.8

18.2

9.9

4.4

16.0

21.0

24.6

18.1

18.0

62.3

89.6

18.0

0.2

18.0

15.4

3.0

0.4

10.7

20.9

22.2

15.5

5.1

0.4

2.7

6.0

9.2

5.1

6.1

5.7

3.3

6.6

7.2

5.9

6.1

0.5

0.1

0.2

0.7

0.9

0.5



■【ネイルサロン】美容サロンの利用頻度（全体／単一回答）

1週間に1

回以上

1カ月に2

～3回程度

1カ月に1

回程度

2カ月に1

回程度

3カ月に1

回程度

半年に1回

程度

1年に1回

程度

過去利用し

たことはある

が、この1年

間では利用

していない

興味はある

が、まだ一度

も利用した

ことはない

興味もない

し、一度も利

用したことは

ない

過去1年

利用者･

計

利用経験

者･計

全体 (n=3,150) 0.3 0.2 5.1 1.5 1.4 1.7 2.2 20.7 25.8 41.0 12.4 33.1

15～24歳（Z世代） (n= 900) 0.6 0.3 5.4 1.2 1.2 2.8 2.0 7.4 42.7 36.3 13.6 21.0

15～19歳 (n= 450) 0.4 0.7 1.8 ― 0.9 1.8 1.3 2.4 55.3 35.3 6.9 9.3

20代 (n= 900) 0.4 ― 7.8 2.6 2.1 3.0 3.6 20.0 25.7 34.9 19.4 39.4

30代 (n= 900) 0.2 0.2 5.7 1.4 1.6 1.2 2.0 30.9 18.2 38.6 12.3 43.2

40代 (n= 900) ― 0.2 3.7 1.1 0.8 0.9 1.6 20.3 18.9 52.6 8.2 28.6

ネイルサロン利用者（1年以内） (n= 391) 2.0 1.8 41.4 11.8 11.3 13.8 17.9 ― ― ― 100.0 100.0 (%)

※n≧30の場合、全体から +10pt +５pt SC6_2

年代別

美容サロンの利用頻度①
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■【美容室／ヘアサロン】美容サロンの利用頻度（全体／単一回答）

1週間に1

回以上

1カ月に2

～3回程度

1カ月に1

回程度

2カ月に1

回程度

3カ月に1

回程度

半年に1回

程度

1年に1回

程度

過去利用し

たことはある

が、この1年

間では利用

していない

興味はある

が、まだ一度

も利用した

ことはない

興味もない

し、一度も利

用したことは

ない

過去1年

利用者･

計

利用経験

者･計

全体 (n=3,150) 0.3 1.1 9.0 19.4 34.4 24.0 10.5 0.9 0.1 0.3 98.8 99.7

15～24歳（Z世代） (n= 900) 0.6 1.7 7.9 16.9 30.3 28.8 12.4 0.8 0.1 0.6 98.6 99.3

15～19歳 (n= 450) 0.9 1.3 6.2 14.9 29.6 31.8 14.4 0.4 ― 0.4 99.1 99.6

20代 (n= 900) 0.3 1.8 9.4 19.9 33.0 24.6 9.6 1.0 0.1 0.3 98.6 99.6

30代 (n= 900) 0.2 0.8 7.2 18.3 39.9 22.9 10.1 0.4 ― 0.1 99.4 99.9

40代 (n= 900) 0.1 0.8 11.9 22.2 32.7 20.8 9.9 1.3 0.1 0.2 98.3 99.7

美容室利用者（1年以内） (n=3,113) 0.3 1.2 9.2 19.6 34.8 24.3 10.6 ― ― ― 100.0 100.0 (%)

※n≧30の場合、全体から +10pt +５pt SC6_1

年代別



■【エステサロン：フェイシャル】美容サロンの利用頻度（全体／単一回答）

1週間に1

回以上

1カ月に2

～3回程度

1カ月に1

回程度

2カ月に1

回程度

3カ月に1

回程度

半年に1回

程度

1年に1回

程度

過去利用し

たことはある

が、この1年

間では利用

していない

興味はある

が、まだ一度

も利用した

ことはない

興味もない

し、一度も利

用したことは

ない

過去1年

利用者･

計

利用経験

者･計

全体 (n=3,150) 0.1 0.8 2.3 1.3 1.2 2.5 2.1 23.3 29.1 37.2 10.3 33.7

15～24歳（Z世代） (n= 900) 0.1 0.7 2.4 1.0 0.8 2.3 2.3 7.4 46.3 36.6 9.7 17.1

15～19歳 (n= 450) 0.2 0.9 0.2 0.9 0.4 2.0 0.7 1.6 55.1 38.0 5.3 6.9

20代 (n= 900) ― 1.1 3.8 1.2 1.3 3.1 3.7 18.8 34.2 32.8 14.2 33.0

30代 (n= 900) 0.2 0.9 1.7 1.7 1.9 2.9 2.6 30.4 21.4 36.3 11.8 42.2

40代 (n= 900) ― 0.4 2.3 1.3 0.9 1.8 0.8 31.7 18.7 42.1 7.6 39.2

エステサロン：フェイシャル利用者（1年以内） (n= 326) 0.9 8.0 21.8 12.9 12.0 24.2 20.2 ― ― ― 100.0 100.0 (%)

※n≧30の場合、全体から +10pt +５pt SC6_4

年代別

■【リラクゼーションサロン※】美容サロンの利用頻度（全体／単一回答）

　　　※「リラクゼーションサロン」は、「整体、ストレッチ、骨盤矯正、ボディートリートメント、ボディーケア、フットケア、足裏・リフレ、ドライヘッドスパなどのサービスを受けられるサロン・お店のこと」

1週間に1

回以上

1カ月に2

～3回程度

1カ月に1

回程度

2カ月に1

回程度

3カ月に1

回程度

半年に1回

程度

1年に1回

程度

過去利用し

たことはある

が、この1年

間では利用

していない

興味はある

が、まだ一度

も利用した

ことはない

興味もない

し、一度も利

用したことは

ない

過去1年

利用者･

計

利用経験

者･計

全体 (n=3,150) 0.7 1.5 3.4 1.8 2.6 4.8 3.2 24.0 28.5 29.4 18.1 42.0

15～24歳（Z世代） (n= 900) 0.9 1.1 1.4 1.6 1.7 4.6 3.0 8.7 45.8 31.3 14.2 22.9

15～19歳 (n= 450) 0.7 0.9 0.7 1.1 1.1 2.9 1.8 6.4 54.0 30.4 9.1 15.6

20代 (n= 900) 0.8 2.0 3.3 2.1 2.4 5.9 4.7 18.1 32.0 28.7 21.2 39.3

30代 (n= 900) 0.4 0.7 4.3 2.1 3.7 6.9 3.4 31.6 19.9 27.0 21.6 53.1

40代 (n= 900) 0.9 2.2 3.8 1.7 2.3 2.7 2.3 31.0 21.0 32.1 15.9 46.9

リラクゼーションサロン利用者（1年以内） (n= 569) 3.9 8.4 18.6 10.2 14.2 26.7 17.9 ― ― ― 100.0 100.0 (%)

※n≧30の場合、全体から +10pt +５pt SC6_3

年代別

美容サロンの利用頻度②
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■【エステサロン：ボディ／痩身】美容サロンの利用頻度（全体／単一回答）

1週間に1

回以上

1カ月に2

～3回程度

1カ月に1

回程度

2カ月に1

回程度

3カ月に1

回程度

半年に1回

程度

1年に1回

程度

過去利用し

たことはある

が、この1年

間では利用

していない

興味はある

が、まだ一度

も利用した

ことはない

興味もない

し、一度も利

用したことは

ない

過去1年

利用者･

計

利用経験

者･計

全体 (n=3,150) 0.1 0.6 1.2 1.0 1.0 1.1 1.8 16.9 33.0 43.2 6.9 23.8

15～24歳（Z世代） (n= 900) 0.2 0.7 1.4 0.8 1.2 1.0 1.8 5.0 50.0 37.9 7.1 12.1

15～19歳 (n= 450) 0.4 0.2 0.9 0.7 0.7 0.7 0.2 1.6 56.9 37.8 3.8 5.3

20代 (n= 900) ― 1.3 1.9 1.1 1.4 1.4 3.6 13.2 39.0 37.0 10.8 24.0

30代 (n= 900) 0.1 0.4 0.6 1.0 1.1 1.8 1.9 25.1 25.0 43.0 6.9 32.0

40代 (n= 900) 0.1 0.3 1.3 0.9 0.6 0.4 0.8 20.1 23.2 52.2 4.4 24.6

エステサロン：ボディ／痩身利用者（1年以内） (n= 216) 1.9 9.3 17.6 13.9 14.4 16.7 26.4 ― ― ― 100.0 100.0 (%)

※n≧30の場合、全体から +10pt +５pt SC6_5

年代別

美容サロンの利用頻度③
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■【エステサロン：脱毛】美容サロンの利用頻度（全体／単一回答）

1週間に1

回以上

1カ月に2

～3回程度

1カ月に1

回程度

2カ月に1

回程度

3カ月に1

回程度

半年に1回

程度

1年に1回

程度

過去利用し

たことはある

が、この1年

間では利用

していない

興味はある

が、まだ一度

も利用した

ことはない

興味もない

し、一度も利

用したことは

ない

過去1年

利用者･

計

利用経験

者･計

全体 (n=3,150) 0.1 0.7 3.1 3.2 4.0 2.4 1.5 25.8 29.3 30.0 15.0 40.8

15～24歳（Z世代） (n= 900) 0.3 1.2 5.0 5.7 5.9 2.0 1.4 8.8 49.7 20.0 21.6 30.3

15～19歳 (n= 450) 0.2 1.1 4.2 2.4 3.1 1.3 1.3 4.4 62.0 19.8 13.8 18.2

20代 (n= 900) 0.2 1.3 4.9 6.2 8.2 4.0 2.0 22.0 30.7 20.4 26.9 48.9

30代 (n= 900) ― 0.4 1.9 3.0 2.9 2.7 2.0 37.2 19.6 30.3 12.9 50.1

40代 (n= 900) ― ― 2.0 0.9 1.4 1.0 0.4 28.8 21.2 44.2 5.8 34.6

エステサロン：脱毛利用者（1年以内） (n= 472) 0.6 4.4 20.8 21.6 26.9 15.9 9.7 ― ― ― 100.0 100.0 (%)

※n≧30の場合、全体から +10pt +５pt SC6_6

年代別



■【アイビューティーサロン】美容サロンの利用頻度（全体／単一回答）

1週間に1

回以上

1カ月に2

～3回程度

1カ月に1

回程度

2カ月に1

回程度

3カ月に1

回程度

半年に1回

程度

1年に1回

程度

過去利用し

たことはある

が、この1年

間では利用

していない

興味はある

が、まだ一度

も利用した

ことはない

興味もない

し、一度も利

用したことは

ない

過去1年

利用者･

計

利用経験

者･計

全体 (n=3,150) 0.1 0.3 3.4 2.9 2.0 1.7 1.5 12.6 23.5 51.8 12.1 24.7

15～24歳（Z世代） (n= 900) 0.1 0.6 3.2 3.6 3.1 3.4 2.0 4.0 37.3 42.7 16.0 20.0

15～19歳 (n= 450) ― 0.4 2.4 1.8 1.6 2.4 0.9 2.0 46.2 42.2 9.6 11.6

20代 (n= 900) 0.2 0.3 5.0 4.6 3.4 3.4 3.4 12.0 24.9 42.7 20.4 32.4

30代 (n= 900) 0.1 0.4 3.4 2.4 2.1 1.2 1.0 18.1 18.6 52.6 10.8 28.9

40代 (n= 900) ― 0.2 2.3 2.2 0.8 0.2 0.4 13.0 15.7 65.1 6.2 19.2

アイビューティーサロン利用者（1年以内） (n= 380) 0.8 2.9 28.4 23.9 16.8 14.5 12.6 ― ― ― 100.0 100.0 (%)

※n≧30の場合、全体から +10pt +５pt SC6_7

年代別

美容サロンの利用頻度④
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美容意識全般について
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■コロナ禍で変化した生活習慣で良かったもの（全体／複数回答）

Q.コロナ禍で変化した生活習慣のなかで、自分にとって「良かったな」と思うものをすべてお答えください。

※全体値の降順ソート

マ

ス

ク

着

用

キ

ャ

ッ
シ

ュ
レ

ス

決

済

ネ

ッ
ト

シ

ョ

ッ
ピ

ン

グ

食

生

活

の

見

直

し

テ

レ

ワ

ー

ク

・

オ

ン

ラ

イ

ン

授

業

お

う

ち

美

容

（
自

宅

で

の

美

容

ケ

ア

）

フ

ー

ド

デ

リ

バ

リ

ー

自

宅

ト

レ

ー

ニ

ン

グ

・

オ

ン

ラ

イ

ン

の

フ

ィ

ッ
ト

ネ

ス お

取

り

寄

せ

グ

ル

メ

オ

ン

ラ

イ

ン

で

の

交

流

（
飲

み

会

、
イ

ベ

ン

ト

参

加

な

ど

）

環

境

保

護

へ

の

配

慮

そ

の

他

全体 (n=3,150) 35.2 33.6 32.9 19.0 15.8 14.6 13.0 12.1 9.2 7.5 5.2 1.1

15～24歳（Z世代） (n= 900) 38.8 28.8 34.1 16.2 26.2 21.6 15.3 14.1 8.1 8.7 4.1 0.2

15～19歳 (n= 450) 40.2 21.3 32.9 14.0 28.4 23.1 13.3 15.3 8.9 8.4 2.9 0.4

20代 (n= 900) 34.4 37.9 34.9 19.0 20.1 18.9 17.6 12.4 9.3 9.6 5.2 0.3

30代 (n= 900) 35.3 35.8 34.8 20.8 12.1 11.9 13.6 12.9 10.1 8.3 5.6 1.8

40代 (n= 900) 33.3 33.2 29.1 19.9 8.8 8.7 7.8 9.4 8.2 4.2 6.1 1.6

※n≧30の場合、全体から +10pt +５pt Q1

年代別

0％

10％

20％

30％

40％

全体



美容意識全般について
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最後に並び替え

■コロナ禍で変化した生活習慣で続けたいもの（全体／複数回答）

※全体値の降順ソート

キ

ャ

ッ
シ

ュ
レ

ス

決

済

マ
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直

し
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う
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（
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で

の

美

容

ケ

ア

）

テ

レ

ワ

ー

ク

・

オ

ン

ラ

イ

ン

授

業

自

宅

ト

レ

ー

ニ

ン

グ

・

オ

ン

ラ

イ

ン

の

フ

ィ

ッ
ト

ネ

ス フ

ー

ド

デ

リ

バ

リ

ー

お

取

り

寄

せ

グ

ル

メ

環

境

保

護

へ

の

配

慮

オ

ン

ラ

イ

ン

で

の

交

流

（
飲

み

会

、
イ

ベ

ン

ト

参

加

な

ど

）

そ

の

他

全体 (n=3,150) 37.5 34.8 34.7 20.7 16.3 14.4 14.4 11.7 10.2 7.5 6.6 0.9

15～24歳（Z世代） (n= 900) 30.6 31.7 32.4 17.2 22.6 20.6 17.8 13.3 7.6 6.6 7.2 0.2

15～19歳 (n= 450) 24.2 32.2 30.7 17.1 23.8 21.1 19.6 14.2 7.3 7.3 7.8 0.4

20代 (n= 900) 39.4 30.1 33.1 18.6 20.6 17.8 14.7 14.0 9.4 6.2 8.1 0.2

30代 (n= 900) 37.2 34.6 37.6 20.8 13.4 12.3 14.2 11.6 11.7 6.3 8.0 1.2

40代 (n= 900) 42.3 40.9 35.6 24.7 11.2 9.7 11.7 8.4 10.8 10.1 3.2 1.4

※n≧30の場合、全体から +10pt +５pt Q2

年代別

Q.コロナ収束後においても、変化した生活習慣のなかで続けていきたいものはありますか。あてはまるものをすべてお答えください。

※コロナ収束後：「コロナ感染を気にせず外出できる状況」を指します。
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40％

全体



美容意識全般について

13 株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd. 不許複製

■コロナ禍における興味・関心度合いの変化（全体／各単一回答）
Q.コロナ禍において、以下の部分に対する興味・関心度合いは変化しましたか。

以前よりも興味・関心を持つようになった 変わらない 以前よりも興味・関心が薄れた

●凡例

スキンケア (n=3,150)

ヘアケア (n=3,150)

ヘアスタイル (n=3,150)

ハンドケア (n=3,150)

セルフネイル (n=3,150)

痩身 (n=3,150)

脱毛 (n=3,150)

メイク (n=3,150)

ファッション (n=3,150)

Q3

32.5％

29.9

20.3

29.6

14.0

24.7

20.7

22.6

21.2

58.4

62.6

68.6

64.3

69.4

67.2

69.1

59.2

62.1

9.1

7.6

11.1

6.1

16.6

8.1

10.2

18.2

16.7



美容意識全般について
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■コロナ禍における興味・関心度合いの変化（全体／単一回答）

Q.コロナ禍において、以下の部分に対する興味・関心度合いは変化しましたか。

※全体値の降順ソート

ス

キ

ン

ケ

ア

ヘ

ア

ケ

ア

ハ

ン

ド

ケ

ア

痩

身

メ

イ

ク

フ

ァ

ッ
シ

ョ
ン

脱

毛

ヘ

ア

ス

タ

イ

ル

セ

ル

フ

ネ

イ

ル

全体 (n=3,150) 32.5 29.9 29.6 24.7 22.6 21.2 20.7 20.3 14.0

15～24歳（Z世代） (n= 900) 49.6 46.8 36.0 37.7 44.2 43.2 42.9 36.8 22.3

15～19歳 (n= 450) 52.9 52.9 38.4 44.0 52.0 52.2 47.8 44.4 24.2

20代 (n= 900) 40.3 34.9 32.2 26.8 28.2 26.4 28.8 23.4 19.2

30代 (n= 900) 26.7 25.1 27.7 19.9 14.7 12.7 11.8 14.1 10.7

40代 (n= 900) 20.3 18.1 24.4 17.8 10.1 9.0 7.9 11.3 6.9

美容室利用者（1年以内） (n=3,113) 32.7 30.0 29.7 24.8 22.7 21.2 20.6 20.3 14.0

ネイル・アイいずれか利用者（1年以内） (n= 608) 47.0 41.0 36.2 32.7 32.6 30.8 30.9 32.4 26.3

リラク・エステいずれか利用者（1年以内） (n= 886) 47.2 40.6 37.0 33.3 31.9 29.5 30.5 28.6 21.7

※n≧30の場合、全体から +10pt +５pt Q3_2

年代別

0％

10％

20％

30％

40％

全体： 以前よりも興味・

関心を持つようになった
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美容意識全般について

■コロナ禍でのケア意識の変化（全体／複数回答）

Q.コロナ前に比べて、時間やお金をかけるようになったと思うケアをすべてお答えください。
※各カテゴリ内全体値の降順ソート

【スキンケア】 【ヘアケア】 【ボディケア】
乾

燥

・

肌

荒

れ

対

策

毛

穴

ケ

ア

美

肌

・

く

す

み

対

策

エ

イ

ジ

ン

グ

ケ

ア

リ

フ

ト

ア

ッ
プ

ダ

メ

ー

ジ

へ

ア

対

策

く

せ

毛

・

広

が

り

対

策

痩

身

・

ダ

イ

エ

ッ
ト

ム

ダ

毛

処

理

・

除

毛

美

脚

ケ

ア

バ

ス

ト

ケ

ア

ヒ

ッ
プ

ア

ッ
プ

特

に

な

い

全体 (n=3,150) 25.1 16.6 15.2 10.7 4.8 15.7 12.0 13.2 12.5 6.7 4.3 4.2 49.6

15～24歳（Z世代） (n= 900) 31.7 24.6 20.6 4.6 2.9 21.9 17.8 20.8 26.3 13.0 9.2 6.2 35.2

15～19歳 (n= 450) 31.3 24.0 20.0 3.3 3.8 22.7 20.7 22.9 28.0 15.1 8.9 6.4 35.6

20代 (n= 900) 31.0 22.9 19.6 8.1 3.4 18.6 11.9 16.4 18.6 8.7 7.0 5.1 40.6

30代 (n= 900) 23.2 15.1 13.0 12.9 5.1 13.6 10.7 9.6 6.3 4.2 2.2 2.8 54.0

40代 (n= 900) 18.1 8.1 10.7 14.9 6.3 11.6 9.2 8.7 4.8 2.9 1.4 3.6 61.2

美容室利用者（1年以内） (n=3,113) 25.2 16.7 15.2 10.8 4.8 15.7 12.0 13.2 12.5 6.7 4.3 4.2 49.6

ネイル・アイいずれか利用者（1年以内） (n= 608) 33.1 25.3 23.0 16.9 9.9 23.4 15.0 21.5 22.2 11.7 8.4 8.2 30.4

リラク・エステいずれか利用者（1年以内） (n= 886) 34.5 26.0 24.5 17.2 9.7 22.8 13.8 21.2 23.3 10.9 8.1 7.2 30.4

※n≧30の場合、全体から +10pt +５pt Q4

年代別

0％

10％

20％

30％

全体



■美容意識の新しいトレンド　(1)ここ１～２年で興味をもつようになったアイテム（全体／複数回答）

Q.この1～２年のなかで、あなたが興味を持つようになったアイテムはありますか。あてはまるものをすべてお答えください。
※各カテゴリ内全体値の降順ソート

色

つ

き

リ

ッ
プ

ク

ッ
シ

ョ
ン

フ

ァ
ン

デ

ー

シ

ョ
ン

ミ

ス

ト

状

美

容

液

ス

プ

レ

ー

フ

ァ
ン

デ

ー

シ

ョ
ン

ジ

ェ
ル

ネ

イ

ル

キ

ッ
ト

・

ジ

ェ
ル

ネ

イ

ル

用

ラ

イ

ト

ネ

イ

ル

シ

ー

ル

ネ

イ

ル

ケ

ア

セ

ッ
ト

ま

つ

げ

ト

リ

ー

ト

メ

ン

ト

つ

け

ま

つ

げ

脱

毛

器

美

顔

器

高

級

ド

ラ

イ

ヤ

ー

・

リ

フ

ト

ア

ッ
プ

ド

ラ

イ

ヤ

ー

ヘ

ッ
ド

マ

ッ
サ

ー

ジ

ャ
ー

・

頭

皮

用

マ

ッ

サ

ー

ジ

器

ボ

デ

ィ
ケ

ア

機

器

頭

筋

ケ

ア

ブ

ラ

シ

補

正

下

着

加

圧

イ

ン

ナ

ー

サ

プ

リ

メ

ン

ト

健

康

機

器

・

エ

ク

サ

サ

イ

ズ

マ

シ

ン

そ

の

他

特

に

な

い

全体 (n=3,150) 10.3 8.1 5.1 1.4 6.3 5.9 5.7 8.3 2.5 12.8 9.3 6.4 4.1 3.5 3.3 8.6 6.2 14.9 4.4 0.6 50.4

15～24歳（Z世代） (n= 900) 18.7 12.3 7.2 1.4 10.4 10.4 11.1 12.8 4.8 26.2 13.6 6.2 3.2 4.4 3.6 13.4 9.9 15.9 4.3 0.6 36.1

15～19歳 (n= 450) 26.2 14.9 7.3 1.3 8.7 10.9 13.3 11.8 6.0 30.9 13.6 4.7 3.1 6.0 3.3 13.1 11.1 17.8 5.1 0.9 33.3

20代 (n= 900) 9.8 8.8 6.3 1.6 9.9 8.4 7.1 12.9 2.9 17.2 11.4 6.7 3.7 2.9 3.7 11.2 8.1 15.6 3.6 0.3 42.3

30代 (n= 900) 7.1 7.0 4.4 1.4 4.9 3.9 3.8 7.0 1.8 7.8 7.7 7.4 5.1 3.2 3.3 8.2 4.8 13.9 5.2 0.4 53.3

40代 (n= 900) 6.2 5.2 3.4 1.2 2.8 3.0 2.6 3.4 1.0 4.3 6.8 6.1 3.9 3.0 3.0 4.0 3.3 13.7 4.1 1.0 64.0

美容室利用者（1年以内） (n=3,113) 10.4 8.1 5.1 1.4 6.3 5.9 5.8 8.4 2.5 12.8 9.3 6.5 4.0 3.4 3.3 8.6 6.3 14.8 4.4 0.6 50.5

ネイル・アイいずれか利用者（1年以内） (n= 608) 12.2 14.1 10.9 4.6 15.3 10.7 11.5 20.7 7.6 15.8 15.0 11.2 6.6 6.4 7.1 14.3 11.0 20.4 9.4 ― 31.6

リラク・エステいずれか利用者（1年以内） (n= 886) 12.2 13.1 10.3 3.2 11.2 8.8 10.2 16.5 5.4 17.2 15.3 9.9 6.9 5.9 5.9 14.1 10.3 21.3 7.7 0.3 32.6

※n≧30の場合、全体から +10p t +５pt Q5_1

年代別

0％

10％

20％

30％

全体
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美容意識全般について
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美容意識全般について

■美容意識の新しいトレンド　(2)ここ１～２年で購入したアイテム　（全体／複数回答）

Q.この1～２年のなかで、あなたが購入したアイテムはありますか。あてはまるものをすべてお答えください。
※各カテゴリ内全体値の降順ソート

色

つ

き

リ

ッ
プ

ク

ッ
シ

ョ
ン

フ

ァ
ン

デ

ー

シ

ョ
ン

ミ

ス

ト

状

美

容

液

ス

プ

レ

ー

フ

ァ
ン

デ

ー

シ

ョ
ン

ネ

イ

ル

シ

ー

ル

ネ

イ

ル

ケ

ア

セ

ッ
ト

ジ

ェ
ル

ネ

イ

ル

キ

ッ
ト

・

ジ

ェ
ル

ネ

イ

ル

用

ラ

イ

ト

ま

つ

げ

ト

リ

ー

ト

メ

ン

ト

つ

け

ま

つ

げ

脱

毛

器

美

顔

器

高

級

ド

ラ

イ

ヤ

ー

・

リ

フ

ト

ア

ッ
プ

ド

ラ

イ

ヤ

ー

ヘ

ッ
ド

マ

ッ
サ

ー

ジ

ャ
ー

・

頭

皮

用

マ

ッ

サ

ー

ジ

器

ボ

デ

ィ
ケ

ア

機

器

頭

筋

ケ

ア

ブ

ラ

シ

補

正

下

着

加

圧

イ

ン

ナ

ー

サ

プ

リ

メ

ン

ト

健

康

機

器

・

エ

ク

サ

サ

イ

ズ

マ

シ

ン

そ

の

他

特

に

な

い

全体 (n=3,150) 13.9 8.6 3.6 1.0 5.5 5.1 4.9 7.5 2.1 7.0 5.3 4.6 2.4 2.2 1.6 6.4 4.8 17.2 2.7 0.5 51.1

15～24歳（Z世代） (n= 900) 24.1 13.0 4.4 1.4 9.0 8.2 7.2 10.0 2.6 12.9 6.2 4.8 1.3 1.8 1.3 9.6 6.8 14.3 2.3 0.4 41.4

15～19歳 (n= 450) 31.3 13.8 4.2 1.3 10.7 9.6 5.8 9.3 3.3 14.0 6.0 2.4 1.6 2.0 1.3 8.2 6.7 13.3 2.0 0.7 38.2

20代 (n= 900) 14.0 10.1 4.6 1.1 6.2 6.6 7.3 10.2 2.0 9.8 6.0 5.7 1.9 2.2 2.3 8.9 6.9 16.9 2.9 0.3 47.3

30代 (n= 900) 9.3 7.3 3.1 1.0 4.7 3.4 4.4 6.4 2.0 4.8 4.7 4.9 3.2 1.8 1.6 5.6 3.7 16.6 3.0 0.3 52.6

40代 (n= 900) 9.7 5.7 2.8 0.6 3.1 3.0 2.6 4.8 1.7 3.1 4.9 4.3 2.7 2.6 1.1 3.9 3.0 20.1 2.4 0.7 59.9

美容室利用者（1年以内） (n=3,113) 13.9 8.5 3.5 0.9 5.5 5.1 4.9 7.5 2.1 7.0 5.2 4.6 2.4 2.0 1.6 6.4 4.8 17.1 2.6 0.5 51.2

ネイル・アイいずれか利用者（1年以内） (n= 608) 19.6 15.3 9.0 3.8 9.7 10.5 11.8 19.9 5.6 11.2 11.0 10.2 5.9 6.1 4.9 12.3 10.0 24.0 5.4 ― 29.4

リラク・エステいずれか利用者（1年以内） (n= 886) 17.3 13.1 7.7 2.8 7.7 8.7 9.1 14.1 4.0 12.1 10.5 8.8 5.5 5.5 3.0 11.9 9.1 24.2 5.1 0.2 33.2

※n≧30の場合、全体から +10p t +５pt Q5_2

年代別
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20％

30％

全体
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美容意識全般について

■美容意識の新しいトレンド　(1)(2)興味/購入・計（全体／複数回答）

Q.この1～２年のなかで、あなたが興味を持つようになったアイテム、購入したアイテムはありますか。あてはまるものをすべてお答えください。
※各カテゴリ内全体値の降順ソート

色

つ

き

リ

ッ
プ

ク

ッ
シ

ョ
ン

フ

ァ
ン

デ

ー

シ

ョ
ン

ミ

ス

ト

状

美

容

液

ス

プ

レ

ー

フ

ァ
ン

デ

ー

シ

ョ
ン

ネ

イ

ル

シ

ー

ル

ネ

イ

ル

ケ

ア

セ

ッ
ト

ジ

ェ
ル

ネ

イ

ル

キ

ッ
ト

・

ジ

ェ
ル

ネ

イ

ル

用

ラ

イ

ト

ま

つ

げ

ト

リ

ー

ト

メ

ン

ト

つ

け

ま

つ

げ

脱

毛

器

美

顔

器

高

級

ド

ラ

イ

ヤ

ー

・

リ

フ

ト

ア

ッ
プ

ド

ラ

イ

ヤ

ー

ヘ

ッ
ド

マ

ッ
サ

ー

ジ

ャ
ー

・

頭

皮

用

マ

ッ

サ

ー

ジ

器

ボ

デ

ィ
ケ

ア

機

器

頭

筋

ケ

ア

ブ

ラ

シ

補

正

下

着

加

圧

イ

ン

ナ

ー

サ

プ

リ

メ

ン

ト

健

康

機

器

・

エ

ク

サ

サ

イ

ズ

マ

シ

ン

そ

の

他

特

に

な

い

全体 (n=3,150) 17.3 12.0 6.5 2.0 8.2 7.8 7.6 10.8 3.6 14.7 10.7 8.3 5.3 4.6 4.2 10.6 7.8 21.3 5.7 0.7 42.1

15～24歳（Z世代） (n= 900) 30.1 18.0 9.1 2.7 13.7 14.0 12.1 15.7 5.9 29.2 14.9 8.7 4.3 5.7 4.3 15.9 12.0 20.0 5.8 0.6 29.6

15～19歳 (n= 450) 39.8 20.9 8.7 2.4 14.9 15.8 10.0 14.4 7.6 34.0 15.1 6.0 4.2 7.3 4.2 14.9 12.4 20.7 6.2 0.9 26.2

20代 (n= 900) 17.7 13.4 8.4 2.4 10.4 10.1 11.8 15.8 3.9 20.0 12.7 9.1 5.1 4.2 5.0 14.2 10.8 21.4 5.3 0.3 36.0

30代 (n= 900) 11.4 9.9 5.7 2.0 6.1 5.3 6.0 9.1 3.1 9.4 9.2 9.1 6.3 4.0 4.2 9.8 6.2 20.3 6.7 0.6 45.1

40代 (n= 900) 11.4 8.1 4.3 1.4 4.7 3.9 3.7 5.8 1.9 5.1 8.0 7.9 5.0 4.2 3.3 5.7 4.0 22.6 5.0 1.0 53.2

美容室利用者（1年以内） (n=3,113) 17.2 11.9 6.4 2.0 8.2 7.8 7.5 10.8 3.6 14.7 10.7 8.3 5.3 4.5 4.2 10.6 7.8 21.3 5.8 0.7 42.2

ネイル・アイいずれか利用者（1年以内） (n= 608) 23.7 20.9 15.0 6.9 15.1 16.6 17.8 27.1 10.5 19.2 18.8 16.1 10.2 9.9 9.9 18.6 15.1 30.1 11.8 ― 22.0

リラク・エステいずれか利用者（1年以内） (n= 886) 21.8 19.0 13.4 5.0 11.7 13.5 13.4 20.4 7.3 20.7 18.5 13.8 9.9 8.7 7.7 17.5 13.7 30.0 10.3 0.3 24.7

※n≧30の場合、全体から +10p t +５pt Q5_3

年代別

0％

10％

20％

30％

全体
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美容サロンについて

■コロナ禍でサロンに求めること（サロン内感染症対策）（全体／各単一回答）

※「実施してほしい・計」の降順ソート

必ず実施して

ほしい

できれば実施し

てほしい
どちらでもよい

あまり実施して

ほしくない

まったく実施して

ほしくない

実施して

ほしい・計

実施して

ほし

くない・計

●凡例

(n=3,150) 80.8 2.5

(n=3,150) 80.8 3.9

(n=3,150) 79.6 3.0

(n=3,150) 79.2 2.6

(n=3,150) 77.8 5.5

(n=3,150) 64.1 3.6

(n=3,150) 62.8 4.1

(n=3,150) 59.0 3.7

(n=3,150) 57.2 4.3

(n=3,150) 56.1 2.7

(n=3,150) 54.3 10.1

(n=3,150) 45.7 7.4

(n=3,150) 31.9 10.4

Q6

Q.コロナ禍で各美容サロンが実施している以下の感染症対策について、どのように考えていますか。

※美容サロンとは、ヘアサロン、ネイルサロン、エステサロン、リラクゼーションサロン、アイビューティーサロンを指します。

実施して ほしい・計 実施して ほし くない・計

最初から最後までひとりのスタッフが接客・対応

サロンの感染症対策を、ホームページ、予約サイト、ブログ、

SNSなどで確認できる

スタッフのフェイスシールド着用

タブレットでの雑誌閲覧

席と席との間にゆとりがある、空間にゆとりがある

来店客・スタッフの手指消毒・検温

手に触れる部分のこまめな消毒

定期的な換気

来店客・スタッフのマスク着用

個室・半個室がある

サロン内での会話が少なく済む

キャッシュレス会計、トレーを介した会計

スタッフの定期的なPCR検査実施
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美容サロンについて

■コロナ禍でサロンに求めること（サロン内感染症対策）（全体／単一回答）

※全体値の降順ソート

席

と

席

と

の

間

に

ゆ

と

り

が

あ

る

、
空

間

に

ゆ

と

り

が

あ

る 来

店

客

・

ス

タ

ッ
フ

の

手

指

消

毒

・

検

温

手

に

触

れ

る

部

分

の

こ

ま

め

な

消

毒

定

期

的

な

換

気

来

店

客

・

ス

タ

ッ
フ

の

マ

ス

ク

着

用

個

室

・

半

個

室

が

あ

る

サ

ロ

ン

内

で

の

会

話

が

少

な

く

済

む

キ

ャ

ッ
シ

ュ
レ

ス

会

計

、
ト

レ

ー

を

介

し

た

会

計

ス

タ

ッ
フ

の

定

期

的

な

P

C

R

検

査

実

施

最

初

か

ら

最

後

ま

で

ひ

と

り

の

ス

タ

ッ
フ

が

接

客

・

対

応

サ

ロ

ン

の

感

染

症

対

策

を

、

ホ

ー

ム

ペ

ー

ジ

、
予

約

サ

イ

ト

、
ブ

ロ

グ

、
S

N

S

な

ど

で

確

認

で

き

る

ス

タ

ッ
フ

の

フ

ェ
イ

ス

シ

ー

ル

ド

着

用

タ

ブ

レ

ッ
ト

で

の

雑

誌

閲

覧

全体 (n=3,150) 80.8 80.8 79.6 79.2 77.8 64.1 62.8 59.0 57.2 56.1 54.3 45.7 31.9

15～24歳（Z世代） (n= 900) 78.7 81.3 79.6 75.3 76.9 65.8 57.3 54.6 57.1 54.6 58.3 51.2 37.7

15～19歳 (n= 450) 79.1 82.9 81.6 75.3 79.3 66.4 56.0 52.0 59.3 56.4 58.2 53.3 39.6

20代 (n= 900) 79.9 79.1 78.4 76.2 75.8 66.8 59.8 59.0 55.6 53.3 57.3 46.8 34.4

30代 (n= 900) 80.6 80.3 77.7 81.0 77.3 64.7 65.9 62.3 57.7 56.8 55.1 45.2 32.9

40代 (n= 900) 82.9 81.9 81.6 82.4 79.4 59.6 66.1 59.0 57.2 58.0 48.7 41.1 24.6

美容室利用者（1年以内） (n=3,113) 80.8 80.8 79.6 79.2 77.8 64.0 62.8 58.8 57.2 56.1 54.4 45.5 31.9

※n≧30の場合、全体から +10pt +５pt Q6_2

年代別

Q.コロナ禍で各美容サロンが実施している以下の感染症対策について、どのように考えていますか。

※美容サロンとは、ヘアサロン、ネイルサロン、エステサロン、リラクゼーションサロン、アイビューティーサロンを指します。

0％

20％

40％

60％

80％

100％

全体： 実施してほしい・計
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美容サロンについて

■コロナ禍のサロンに求めることの継続度（サロン内感染症対策）（実施を希望している人(各対策別)／複数回答）

※全体値の降順ソート

席

と

席

と

の

間

に

ゆ

と

り

が

あ

る

、
空

間

に

ゆ

と

り

が

あ

る 手

に

触

れ

る

部

分

の

こ

ま

め

な

消

毒

キ

ャ

ッ
シ

ュ
レ

ス

会

計

、
ト

レ

ー

を

介

し

た

会

計

サ

ロ

ン

内

で

の

会

話

が

少

な

く

済

む

個

室

・

半

個

室

が

あ

る

来

店

客

・

ス

タ

ッ
フ

の

手

指

消

毒

・

検

温

定

期

的

な

換

気

来

店

客

・

ス

タ

ッ
フ

の

マ

ス

ク

着

用

最

初

か

ら

最

後

ま

で

ひ

と

り

の

ス

タ

ッ
フ

が

接

客

・

対

応

サ

ロ

ン

の

感

染

症

対

策

を

、

ホ

ー

ム

ペ

ー

ジ

、
予

約

サ

イ

ト

、
ブ

ロ

グ

、
S

N

S

な

ど

で

確

認

で

き

る

タ

ブ

レ

ッ
ト

で

の

雑

誌

閲

覧

ス

タ

ッ
フ

の

定

期

的

な

P

C

R

検

査

実

施

ス

タ

ッ
フ

の

フ

ェ
イ

ス

シ

ー

ル

ド

着

用

(%) 55.9 52.0 49.2 48.2 47.9 46.5 46.0 45.1 40.4 39.3 38.0 23.2 18.4
n= (2,546) (2,506) (1,857) (1,978) (2,018) (2,545) (2,496) (2,450) (1,767) (1,712) (1,005) (1,801) (1,438)

15～24歳（Z世代） 49.0 44.6 40.1 42.1 48.5 37.0 34.1 35.4 35.6 34.7 38.6 17.9 16.5
(708) (716) (491) (516) (592) (732) (678) (692) (491) (525) (339) (514) (461)

15～19歳 46.9 43.6 31.6 38.5 50.2 35.7 31.6 33.9 33.9 34.7 41.6 16.5 17.1
(356) (367) (234) (252) (299) (373) (339) (357) (254) (262) (178) (267) (240)

20代 51.5 47.0 46.5 45.2 47.6 41.4 42.4 38.3 38.8 34.9 36.8 19.4 15.2
(719) (706) (531) (538) (601) (712) (686) (682) (480) (516) (310) (500) (421)

30代 59.6 55.4 50.3 51.1 46.7 49.8 50.6 48.9 39.5 42.5 36.8 23.7 19.7
(725) (699) (561) (593) (582) (723) (729) (696) (511) (496) (296) (519) (407)

40代 60.9 57.9 58.4 52.3 48.1 53.7 51.5 53.6 45.8 43.4 38.5 29.9 21.6
(746) (734) (531) (595) (536) (737) (742) (715) (522) (438) (221) (515) (370)

56.0 52.0 49.3 48.2 47.9 46.5 46.2 44.9 40.3 39.6 38.3 23.1 18.3
(2,515) (2,477) (1,831) (1,956) (1,991) (2,515) (2,467) (2,422) (1,745) (1,693) (994) (1,782) (1,417)

※n≧30の場合、全体から +10pt +５pt Q7

年代別

全体

美容室利用者（1年以内）

Q.上設問でお答えになった対応・サービスは、コロナ収束後も実施してほしいですか。実施してほしい対応・サービスをすべてお答えください。

※コロナ収束後：「コロナ感染を気にせず外出できる状況」を指します。

0％

20％

40％

60％

全体



■コロナ禍でサロンに求めること(メニュー・サービスなど）（全体／複数回答）

※全体値の降順ソート
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れ
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を
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・
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ザ
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を
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れ
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が
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、
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い

サ

ー

ビ
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受

け

ら

れ
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自

宅

で

使

用

で

き

る

美

容

ケ

ア

用

品
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紹

介

・

提

案

し
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る
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イ

ン
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ウ

ン

セ
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ン

グ
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け

ら

れ

る

あ

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

全体 (n=3,150) 21.5 20.6 16.2 12.8 10.3 8.6 8.0 6.9 6.7 4.9 44.0

15～24歳（Z世代） (n= 900) 18.3 17.1 17.4 11.9 9.0 12.0 8.3 7.3 8.7 6.4 45.0

15～19歳 (n= 450) 17.8 16.4 17.1 10.7 8.4 10.2 7.8 6.0 7.8 5.1 48.0

20代 (n= 900) 19.8 18.4 17.9 14.0 9.2 10.7 9.3 9.0 8.4 6.7 42.9

30代 (n= 900) 23.1 23.4 16.2 14.6 11.3 7.7 8.1 7.1 7.0 4.7 41.4

40代 (n= 900) 23.3 22.0 13.9 10.8 11.1 6.7 6.8 5.1 4.1 3.2 45.7

美容室利用者（1年以内） (n=3,113) 21.5 20.6 16.2 12.8 10.3 8.6 8.0 6.9 6.6 4.8 44.1

※n≧30の場合、全体から +10pt +５pt Q8

Q.コロナ前に比べて、美容サロン利用時に重視するようになったことはありますか。あてはまるものをすべてお答えください。

※美容サロンとは、ヘアサロン、ネイルサロン、エステサロン、リラクゼーションサロン、アイビューティーサロンを指します。

年代別
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美容サロンについて
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美容サロンについて

■コロナ禍のサロンに求めることの継続度(メニュー・サービスなど）（重視する人(各メニュー・サービス別)／複数回答）

※全体値の降順ソート
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・
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ザ
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ケ
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・
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案

が
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実
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て
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施

術

時

間
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短

く

済

ま

せ

ら

れ

る

、
時

短

メ

ニ

ュ
ー

が
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自

宅

で
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用

で

き

る

美

容

ケ

ア

用

品
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介

・

提

案

し

て

く

れ

る オ

ン

ラ

イ

ン

で

事

前

に

カ

ウ

ン

セ

リ

ン

グ

が

受

け

ら

れ

る

コ

ス

ト

が

か

か

っ
て

も

、
安

心

で

き

る

質

の

高

い

サ

ー

ビ

ス

が

受

け

ら

れ

る

複

数

の

メ

ニ

ュ
ー

・

施

術

を

一

度

に

ま

と

め

て

受

け

ら

れ

る

(%) 74.7 73.6 72.3 66.9 66.8 65.3 64.9 63.6 63.3 54.2
n= (649) (402) (509) (676) (271) (323) (211) (154) (218) (253)

15～24歳（Z世代） 70.1 64.5 70.7 58.8 60.2 64.2 62.8 60.3 65.2 50.7
(154) (107) (157) (165) (108) (81) (78) (58) (66) (75)

15～19歳 71.6 66.7 80.5 61.3 58.7 52.6 68.6 52.2 59.3 48.6
(74) (48) (77) (80) (46) (38) (35) (23) (27) (35)

20代 73.5 71.4 64.6 60.1 60.4 65.1 56.6 58.3 67.9 46.4
(166) (126) (161) (178) (96) (83) (76) (60) (81) (84)

30代 72.5 74.0 72.6 69.7 75.4 68.6 69.8 73.8 56.3 60.3
(211) (131) (146) (208) (69) (102) (63) (42) (64) (73)

40代 79.3 79.4 76.8 71.9 73.3 67.0 70.3 69.0 67.4 60.7
(198) (97) (125) (210) (60) (100) (37) (29) (46) (61)

74.8 73.4 72.0 66.8 66.8 65.6 65.9 63.8 63.4 54.4
(642) (398) (504) (669) (268) (320) (205) (149) (216) (248)

※n≧30の場合、全体から +10pt +５pt ※n<30の場合、スコアは参考値 Q9

Q.上設問でお答えになったことは、コロナ収束後も美容サロン利用時に重視しますか。コロナ収束後も重視すると思うことをすべてお答えください。

※コロナ収束後：「コロナ感染を気にせず外出できる状況」を指します。

美容室利用者（1年以内）

年代別
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美容サロンについて

■コロナ収束後のサロン利用増減（各サロン利用者／各単一回答）

今よりも増やしたい 特に変わらない 今よりも減らしたい

●凡例

(n=3,113)

(n= 391)

(n= 569)

(n= 326)

(n= 216)

(n= 472)

(n= 380)

※「リラクゼーションサロン」は、「整体、ストレッチ、骨盤矯正、ボディートリートメント、ボディーケア、フットケア、足裏・リフレ、ドライヘッドスパなどのサービスを受けられるサロン・お店のこと」

Q10

Q.以下の美容関連のサロンについてお聞きします。今後、コロナ収束後に美容サロンの利用頻度を今よりも増やす予定はありますか（増やしたいと思いますか。）

※コロナ収束後：「コロナ感染を気にせず外出できる状況」を指します。

エステサロン：脱毛

アイビューティ―サロン

美容室／ヘアサロン

ネイルサロン

リラクゼーションサロン※

エステサロン：フェイシャル

エステサロン：ボディ／痩身

15.0％

19.9

25.3

28.8

32.9

28.8

26.8

79.8

74.2

69.8

66.6

60.2

68.2

70.0

5.2

5.9

4.9

4.6

6.9

3.0

3.2



25 株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd. 不許複製

美容サロンについて
■コロナ収束後のサロン利用増減（各サロン利用者／単一回答）

美

容

室

／

ヘ
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サ

ロ

ン

ネ
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ル

サ

ロ

ン

リ

ラ

ク

ゼ

ー

シ

ョ
ン

サ

ロ

ン

※

エ

ス

テ

サ

ロ

ン

フ

ェ
イ

シ

ャ
ル

エ

ス

テ

サ

ロ

ン

ボ

デ

ィ
／

痩

身

エ

ス

テ

サ

ロ

ン

脱

毛

ア

イ

ビ

ュ
ー

テ

ィ
ー

サ

ロ

ン

(%) 15.0 19.9 25.3 28.8 32.9 28.8 26.8
n= (3,113) (391) (569) (326) (216) (472) (380)

15～24歳（Z世代） 24.0 24.6 29.7 27.6 34.4 29.4 31.9
(887) (122) (128) (87) (64) (194) (144)

15～19歳 28.7 32.3 31.7 20.8 41.2 33.9 44.2
(446) (31) (41) (24) (17) (62) (43)

20代 18.4 21.1 30.9 32.0 36.1 29.3 26.6
(887) (175) (191) (128) (97) (242) (184)

30代 10.1 18.0 21.1 31.1 30.6 27.6 24.7
(895) (111) (194) (106) (62) (116) (97)

40代 9.8 14.9 21.7 22.1 25.0 23.1 17.9
(885) (74) (143) (68) (40) (52) (56)

※n≧30の場合、全体から +10pt +５pt ※n<30の場合、スコアは参考値 Q10_2

　　　　 ※「リラクゼーションサロン」は、「整体、ストレッチ、骨盤矯正、ボディートリートメント、ボディーケア、フットケア、足裏・リフレ、ドライヘッドスパなどのサービスを受けられるサロン・お店のこと」

Q.以下の美容関連のサロンについてお聞きします。今後、コロナ収束後に美容サロンの利用頻度を今よりも増やす予定はありますか（増やしたいと思いますか。）

※コロナ収束後：「コロナ感染を気にせず外出できる状況」を指します。

年代別

全体
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全体： 今よりも増やしたい



■【美容室／ヘアサロン】「興味を持つようになった」サロンメニュー（各サロン利用者／複数回答）

Q.以下の美容関連のサロンについてお聞きします。この1年間で、あなたがサロンで「興味を持つようになったもの」をすべてお答えください。

※全体値の降順ソート

髪

質

改

善

ヘ

ッ
ド

ス

パ

イ

ン

ナ

ー

カ

ラ

ー

（
髪

の

内

側

の

一

部

を

カ

ラ

ー

リ

ン

グ

）

縮

毛

矯

正

グ

ラ

デ

ー

シ

ョ
ン

カ

ラ

ー

ブ

リ

ー

チ

ハ

イ

ラ

イ

ト

白

髪

染

め

・

グ

レ

イ

カ

ラ

ー

白

髪

ぼ

か

し

（
白

髪

を

明

る

く

染

め

て

黒

髪

に

な

じ

ま

せ

る

カ

ラ

ー

）

カ

ラ

ー

専

門

店

ト

リ

ー

ト

メ

ン

ト

専

門

店

バ

レ

イ

ヤ

ー

ジ

ュ

ヨ

シ

ン

モ

リ

（
韓

国

風

巻

き

髪

）

サ

ロ

ン

販

売

の

ケ

ア

商

品

の

購

入

全体 (n=3,113) 21.6 15.5 14.2 11.9 7.7 7.5 7.4 6.4 4.0 3.5 3.1 3.4 2.9 2.3

15～24歳（Z世代） (n= 887) 31.5 11.8 24.5 19.8 11.7 15.1 11.5 0.7 0.7 5.7 4.4 3.0 7.0 3.0

15～19歳 (n= 446) 33.0 11.2 29.4 24.4 12.6 19.5 11.7 0.7 0.4 6.1 4.5 2.2 7.6 2.5

20代 (n= 887) 26.0 16.0 17.1 12.0 11.0 9.2 9.9 1.2 0.8 3.7 3.8 4.7 4.2 2.6

30代 (n= 895) 19.8 17.4 11.4 10.5 6.6 4.9 7.0 5.7 4.1 2.3 2.3 3.8 1.7 3.0

40代 (n= 885) 13.2 15.0 6.4 7.0 3.1 2.1 3.2 15.1 9.0 3.3 2.3 2.3 0.3 1.2

※n≧30の場合、全体から +10pt +５pt Q11

年代別
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美容サロンについて
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■【美容室／ヘアサロン】「実際に利用した」サロンメニュー（各サロン利用者／複数回答）

Q.以下の美容関連のサロンについてお聞きします。この1年間で、あなたがサロンで「実際に利用したもの」をすべてお答えください。

※全体値の降順ソート

縮

毛

矯

正

ヘ

ッ
ド

ス

パ

髪

質

改

善

白

髪

染

め

・

グ

レ

イ

カ

ラ

ー

イ

ン

ナ

ー

カ

ラ

ー

（
髪

の

内

側

の

一

部

を

カ

ラ

ー

リ

ン

グ

）

ブ

リ

ー

チ

ハ

イ

ラ

イ

ト

グ

ラ

デ

ー

シ

ョ
ン

カ

ラ

ー

カ

ラ

ー

専

門

店

白

髪

ぼ

か

し

（
白

髪

を

明

る

く

染

め

て

黒

髪

に

な

じ

ま

せ

る

カ

ラ

ー

）

バ

レ

イ

ヤ

ー

ジ

ュ

サ

ロ

ン

販

売

の

ケ

ア

商

品

の

購

入

ヨ

シ

ン

モ

リ

（
韓

国

風

巻

き

髪

）

ト

リ

ー

ト

メ

ン

ト

専

門

店

全体 (n=3,113) 12.7 11.0 8.7 8.2 6.9 6.9 4.7 3.0 2.3 2.2 1.7 1.7 1.4 1.0

15～24歳（Z世代） (n= 887) 15.7 6.1 11.7 0.6 9.4 11.3 4.2 3.0 2.8 0.3 2.3 1.0 3.0 0.6

15～19歳 (n= 446) 16.6 5.8 11.0 0.2 9.4 11.9 3.4 1.8 1.8 0.7 1.8 0.9 3.6 0.4

20代 (n= 887) 11.6 9.1 12.0 0.8 8.9 10.0 6.1 4.8 2.5 0.5 2.6 1.0 2.3 0.9

30代 (n= 895) 12.4 13.5 8.5 6.5 7.2 4.8 4.8 2.7 1.5 2.0 1.6 2.3 0.8 1.0

40代 (n= 885) 12.0 12.9 4.5 21.4 3.5 3.3 3.7 2.0 3.4 5.0 0.8 2.3 0.1 1.5

※n≧30の場合、全体から +10pt +５pt Q12
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美容サロンについて
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美容サロンについて
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●美容室(n=3113)
Q11+Q12

■【美容室／ヘアサロン】「興味」「利用」・計（各サロン利用者／複数回答）

Q.以下の美容関連のサロンについてお聞きします。この1年間で、あなたがサロンで「興味を持つようになったもの」「実際に利用したもの」をすべてお答えください。

※全体値の降順ソート

髪

質

改

善

ヘ

ッ
ド

ス

パ

縮

毛

矯

正

イ

ン

ナ

ー

カ

ラ

ー

（
髪

の

内

側

の

一

部

を

カ

ラ

ー

リ

ン

グ

）

白

髪

染

め

・

グ

レ

イ

カ

ラ

ー

ブ

リ

ー

チ

ハ

イ

ラ

イ

ト

グ

ラ

デ

ー

シ

ョ
ン

カ

ラ

ー

白

髪

ぼ

か

し

（
白

髪

を

明

る

く

染

め

て

黒

髪

に

な

じ

ま

せ

る

カ

ラ

ー

）

カ

ラ

ー

専

門

店

バ

レ

イ

ヤ

ー

ジ

ュ

ト

リ

ー

ト

メ

ン

ト

専

門

店

ヨ

シ

ン

モ

リ

（
韓

国

風

巻

き

髪

）

サ

ロ

ン

販

売

の

ケ

ア

商

品

の

購

入

全体 (n=3,113) 23.5 19.7 17.7 16.2 10.8 10.6 9.5 8.9 5.1 5.0 4.1 3.8 3.3 3.3

15～24歳（Z世代） (n= 887) 33.7 14.2 24.8 26.4 0.9 18.7 13.0 13.0 0.9 7.7 4.1 4.8 8.0 3.8

15～19歳 (n= 446) 34.8 13.0 28.0 30.7 0.7 22.6 13.5 13.0 0.9 7.6 3.1 4.7 9.0 3.4

20代 (n= 887) 28.5 19.4 17.1 19.7 1.7 13.9 12.3 13.2 1.0 5.2 6.0 4.6 5.0 3.2

30代 (n= 895) 21.7 22.9 16.9 13.9 9.3 7.5 9.2 7.6 5.0 3.4 4.5 3.1 1.9 4.0

40代 (n= 885) 14.6 20.1 13.8 7.8 26.7 4.5 5.2 3.8 11.3 5.3 2.4 3.2 0.3 2.8

※n≧30の場合、全体から +10pt +５pt Q11Q12
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■【ネイルサロン】「興味を持つようになった」サロンメニュー（各サロン利用者／複数回答）

Q.以下の美容関連のサロンについてお聞きします。この1年間で、あなたがサロンで「興味を持つようになったもの」をすべてお答えください。

※全体値の降順ソート

ネ

イ

ル

ケ

ア

・

ハ

ン

ド

ケ

ア マ

グ

ネ

ッ
ト

ネ

イ

ル

ニ

ュ
ア

ン

ス

ネ

イ

ル

ガ

ラ

ス

フ

レ

ン

チ

フ

ィ
ル

イ

ン

（
一

層

残

し

）

オ

フ

の

み

ワ

ン

ト

ー

ン

カ

ラ

ー

全体 (n= 391) 18.7 14.1 11.8 8.4 7.2 5.9 2.0

15～24歳（Z世代） (n= 122) 22.1 21.3 16.4 13.1 8.2 9.8 2.9

15～19歳 (n= 31) 29.0 19.4 19.4 19.4 16.1 16.1 1.6

20代 (n= 175) 17.7 17.7 15.4 9.7 5.7 6.3 3.3

30代 (n= 111) 15.3 10.8 8.1 4.5 9.9 4.5 2.1

40代 (n= 74) 21.6 8.1 5.4 6.8 2.7 2.7 0.9

※n≧30の場合、全体から +10pt +５pt Q11

年代別
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美容サロンについて
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美容サロンについて

30 株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd. 不許複製

■【ネイルサロン】「実際に利用した」サロンメニュー（各サロン利用者／複数回答）

Q.以下の美容関連のサロンについてお聞きします。この1年間で、あなたがサロンで「実際に利用したもの」をすべてお答えください。

※全体値の降順ソート

ネ

イ

ル

ケ

ア

・

ハ

ン

ド

ケ

ア ニ

ュ
ア

ン

ス

ネ

イ

ル

マ

グ

ネ

ッ
ト

ネ

イ

ル

フ

ィ
ル

イ

ン

（
一

層

残

し

）

オ

フ

の

み

ガ

ラ

ス

フ

レ

ン

チ

ワ

ン

ト

ー

ン

カ

ラ

ー

全体 (n= 391) 17.4 15.9 13.0 8.2 6.9 6.6 3.4

15～24歳（Z世代） (n= 122) 18.0 17.2 12.3 9.8 8.2 8.2 3.9

15～19歳 (n= 31) 19.4 16.1 16.1 22.6 9.7 6.5 2.0

20代 (n= 175) 15.4 19.4 12.6 6.9 9.1 6.9 5.4

30代 (n= 111) 18.9 11.7 14.4 9.9 3.6 7.2 3.6

40代 (n= 74) 18.9 13.5 10.8 2.7 5.4 5.4 1.8

※n≧30の場合、全体から +10pt +５pt Q12

年代別

0％

5％

10％

15％

20％

25％

全体



■【ネイルサロン】「興味」「利用」・計（各サロン利用者／複数回答）

Q.以下の美容関連のサロンについてお聞きします。この1年間で、あなたがサロンで「興味を持つようになったもの」「実際に利用したもの」をすべてお答えください。

※全体値の降順ソート

ネ

イ

ル

ケ

ア

・

ハ

ン

ド

ケ

ア ニ

ュ
ア

ン

ス

ネ

イ

ル

マ

グ

ネ

ッ
ト

ネ

イ

ル

ガ

ラ

ス

フ

レ

ン

チ

フ

ィ
ル

イ

ン

（
一

層

残

し

）

オ

フ

の

み

ワ

ン

ト

ー

ン

カ

ラ

ー

全体 (n= 391) 25.3 20.2 20.2 12.5 11.8 11.3 4.0

15～24歳（Z世代） (n= 122) 28.7 23.0 27.9 17.2 13.9 13.9 4.8

15～19歳 (n= 31) 35.5 19.4 32.3 22.6 29.0 16.1 2.5

20代 (n= 175) 24.0 25.7 22.9 13.1 9.7 13.7 6.7

30代 (n= 111) 23.4 14.4 18.0 9.0 14.4 8.1 3.9

40代 (n= 74) 27.0 16.2 12.2 12.2 5.4 8.1 2.0

※n≧30の場合、全体から +10pt +５pt Q11Q12
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美容サロンについて
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■【リラクゼーションサロン・エステサロン】「興味を持つようになった」サロンメニュー（各サロン利用者／複数回答）

Q.以下の美容関連のサロンについてお聞きします。この1年間で、あなたがサロンで「興味を持つようになったもの」をすべてお答えください。

※全体値の降順ソート

骨

盤

矯

正

美

肌

小

顔

痩

身

ド

ラ

イ

ヘ

ッ
ド

ス

パ

全体 (n= 886) 22.7 22.7 21.8 19.9 11.2

15～24歳（Z世代） (n= 260) 25.0 28.1 30.4 28.5 5.0

15～19歳 (n= 85) 32.9 37.6 38.8 38.8 4.7

20代 (n= 350) 22.0 23.1 25.1 20.9 6.3

30代 (n= 271) 22.1 19.9 17.7 16.2 17.3

40代 (n= 180) 20.0 18.9 13.3 14.4 14.4

※n≧30の場合、全体から +10pt +５pt Q11

年代別
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20％

25％

全体



美容サロンについて
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■【リラクゼーションサロン・エステサロン】「実際に利用した」サロンメニュー（各サロン利用者／複数回答）

Q.以下の美容関連のサロンについてお聞きします。この1年間で、あなたがサロンで「実際に利用したもの」をすべてお答えください。

※全体値の降順ソート

美

肌

骨

盤

矯

正

痩

身

小

顔

ド

ラ

イ

ヘ

ッ
ド

ス

パ

全体 (n= 886) 12.8 12.1 10.0 9.0 7.4

15～24歳（Z世代） (n= 260) 10.0 11.5 10.4 8.1 5.8

15～19歳 (n= 85) 10.6 14.1 10.6 10.6 5.9

20代 (n= 350) 12.3 13.1 11.7 8.9 6.6

30代 (n= 271) 12.9 10.3 7.4 10.0 7.4

40代 (n= 180) 14.4 11.7 10.6 7.2 10.0

※n≧30の場合、全体から +10pt +５pt Q12

年代別
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全体



美容サロンについて
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■【リラクゼーションサロン・エステサロン】「興味」「利用」・計（各サロン利用者／複数回答）

Q.以下の美容関連のサロンについてお聞きします。この1年間で、あなたがサロンで「興味を持つようになったもの」「実際に利用したもの」をすべてお答えください。

※全体値の降順ソート

美

肌

骨

盤

矯

正

小

顔

痩

身

ド

ラ

イ

ヘ

ッ
ド

ス

パ

全体 (n= 886) 27.1 25.7 24.2 22.6 14.1

15～24歳（Z世代） (n= 260) 31.2 27.3 31.9 30.0 8.8

15～19歳 (n= 85) 41.2 36.5 38.8 40.0 10.6

20代 (n= 350) 27.4 25.1 27.1 23.7 9.7

30代 (n= 271) 24.4 26.2 21.4 19.6 18.1

40代 (n= 180) 23.9 21.1 15.6 16.7 18.3

※n≧30の場合、全体から +10pt +５pt Q11Q12

年代別
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美容サロンについて
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■【アイビューティーサロン】「興味を持つようになった」サロンメニュー（各サロン利用者／複数回答）

Q.以下の美容関連のサロンについてお聞きします。この1年間で、あなたがサロンで「興味を持つようになったもの」をすべてお答えください。

※全体値の降順ソート

ま

つ

げ

パ

ー

マ

（
パ

リ

ジ

ェ
ン

ヌ

ラ

ッ
シ

ュ
含

む

）

眉

毛

サ

ロ

ン

ア

イ

ブ

ロ

ウ

・

眉

カ

ッ
ト

（
ハ

リ

ウ

ッ
ド

ブ

ロ

ウ

リ

フ

ト

、
ラ

ミ

ネ

ー

ト

ブ

ロ

ウ

含

む

）

（
ま

つ

げ

エ

ク

ス

テ

ン

シ

ョ
ン

）
フ

ラ

ッ
ト

ラ

ッ

シ

ュ

、
ボ

リ

ュ
ー

ム

ラ

ッ

シ

ュ

（
ま

つ

げ

エ

ク

ス

テ

ン

シ

ョ
ン

）
バ

イ

ン

ド

ロ

ッ

ク

全体 (n= 380) 45.5 25.8 20.8 11.3 6.8

15～24歳（Z世代） (n= 144) 55.6 34.0 26.4 13.2 9.7

15～19歳 (n= 43) 58.1 46.5 32.6 18.6 11.6

20代 (n= 184) 48.4 27.7 24.5 8.7 7.6

30代 (n= 97) 40.2 19.6 13.4 13.4 4.1

40代 (n= 56) 35.7 14.3 12.5 10.7 5.4

※n≧30の場合、全体から +10pt +５pt Q11
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美容サロンについて
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■【アイビューティーサロン】「実際に利用した」サロンメニュー（各サロン利用者／複数回答）

Q.以下の美容関連のサロンについてお聞きします。この1年間で、あなたがサロンで「実際に利用したもの」をすべてお答えください。

※全体値の降順ソート

ま

つ

げ

パ

ー

マ

（
パ

リ

ジ

ェ
ン

ヌ

ラ

ッ
シ

ュ
含

む

）

ア

イ

ブ

ロ

ウ

・

眉

カ

ッ
ト

（
ハ

リ

ウ

ッ
ド

ブ

ロ

ウ

リ

フ

ト

、
ラ

ミ

ネ

ー

ト

ブ

ロ

ウ

含

む

）

（
ま

つ

げ

エ

ク

ス

テ

ン

シ

ョ
ン

）
フ

ラ

ッ
ト

ラ

ッ

シ

ュ

、
ボ

リ

ュ
ー

ム

ラ

ッ

シ

ュ

眉

毛

サ

ロ

ン

（
ま

つ

げ

エ

ク

ス

テ

ン

シ

ョ
ン

）
バ

イ

ン

ド

ロ

ッ

ク

全体 (n= 380) 49.5 16.3 16.3 16.1 7.6

15～24歳（Z世代） (n= 144) 59.0 17.4 10.4 22.2 5.6

15～19歳 (n= 43) 58.1 16.3 7.0 32.6 4.7

20代 (n= 184) 54.9 16.8 14.1 16.8 6.5

30代 (n= 97) 38.1 14.4 17.5 11.3 8.2

40代 (n= 56) 44.6 17.9 28.6 8.9 12.5

※n≧30の場合、全体から +10pt +５pt Q12

年代別
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40％

50％

全体



美容サロンについて
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■【アイビューティーサロン】「興味」「利用」・計（各サロン利用者／複数回答）

Q.以下の美容関連のサロンについてお聞きします。この1年間で、あなたがサロンで「興味を持つようになったもの」「実際に利用したもの」をすべてお答えください。

※全体値の降順ソート

ま

つ

げ

パ

ー

マ

（
パ

リ

ジ

ェ
ン

ヌ

ラ

ッ
シ

ュ
含

む

）

眉

毛

サ

ロ

ン

ア

イ

ブ

ロ

ウ

・

眉

カ

ッ
ト

（
ハ

リ

ウ

ッ
ド

ブ

ロ

ウ

リ

フ

ト

、
ラ

ミ

ネ

ー

ト

ブ

ロ

ウ

含

む

）

（
ま

つ

げ

エ

ク

ス

テ

ン

シ

ョ
ン

）
フ

ラ

ッ
ト

ラ

ッ

シ

ュ

、
ボ

リ

ュ
ー

ム

ラ

ッ

シ

ュ

（
ま

つ

げ

エ

ク

ス

テ

ン

シ

ョ
ン

）
バ

イ

ン

ド

ロ

ッ

ク

全体 (n= 380) 57.1 29.5 26.8 20.8 11.6

15～24歳（Z世代） (n= 144) 69.4 38.2 30.6 16.0 11.8

15～19歳 (n= 43) 69.8 53.5 34.9 18.6 14.0

20代 (n= 184) 62.0 32.1 29.3 16.8 11.4

30代 (n= 97) 45.4 20.6 20.6 23.7 10.3

40代 (n= 56) 51.8 17.9 23.2 30.4 12.5

※n≧30の場合、全体から +10pt +５pt Q11Q12

年代別

0％

20％

40％

60％

全体



店販購入・自宅ケアについて

38 株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd. 不許複製

■店販購入経験（全体／単一回答）

ここ１年間で購入した
ここ１年間の購入はないが、

過去に購入したことがある

購入したことはないが、

興味がある

購入したことはないし、

興味もない

購入経験

あり・計

●凡例

全体 (n=3,150) 32.6

15～24歳（Z世代） (n= 900) 27.7

15～19歳 (n= 450) 23.6

20代 (n= 900) 33.8

30代 (n= 900) 35.4

40代 (n= 900) 33.2

Q13

年代別

購入経験あり・計

Q.美容サロンで販売されている商品を購入したことはありますか。

  ※美容サロンとは、ヘアサロン、ネイルサロン、エステサロン、リラクゼーションサロン、アイビューティーサロンを指します。

12.9％

13.2

11.3

14.2

13.6

11.6

19.8

14.4

12.2

19.6

21.9

21.7

25.9

37.0

43.1

28.8

23.3

16.9

41.5

35.3

33.3

37.4

41.2

49.9



■店販購入理由・きっかけ（店販購入経験者／複数回答）

Q.美容サロンで商品を買った理由・きっかけは何ですか。　あてはまるものをすべてお答えください。
※各カテゴリ内全体値の降順ソート

チャネル 試用 価格
サ

ロ

ン

の

ス

タ

ッ
フ

に

勧

め

ら

れ

た

サ

ロ

ン

の

ス

タ

ッ
フ

の

商

品

説

明

が

丁

寧

・

分

か

り

や

す

か

っ
た

商

品

特

徴

が

分

か

り

や

す

く

書

か

れ

た

も

の

が

置

い

て

あ

っ
た

目

立

つ

場

所

や

手

に

取

り

や

す

い

場

所

に

商

品

が

並

ん

で

い

た

自

分

の

状

態

に

合

う

商

品

だ

と

思

っ
た

施

術

中

の

使

用

感

が

よ

か

っ
た

サ

ロ

ン

の

商

品

は

、
市

販

品

よ

り

も

効

果

が

あ

る

・

品

質

が

よ

さ

そ

う

サ

ロ

ン

で

使

っ
て

い

る

も

の

と

同

じ

商

品

で

、
自

宅

で

も

ケ

ア

し

た

い

サ

ロ

ン

で

し

か

買

え

な

い

そ

の

場

で

気

軽

に

試

せ

た

、
買

う

前

に

試

供

品

を

く

れ

た

価

格

が

安

い

、
キ

ャ
ン

ペ

ー

ン

・

セ

ー

ル

を

や

っ

て

い

た

そ

の

他

特

に

な

い

全体 (n=1,028) 36.1 18.3 8.7 7.6 25.5 23.9 23.8 23.0 27.3 9.8 13.0 1.0 4.0

15～24歳（Z世代） (n= 249) 32.1 18.5 10.8 11.2 22.9 20.5 21.3 21.7 20.9 11.2 14.5 1.2 6.0

15～19歳 (n= 106) 24.5 17.0 12.3 12.3 21.7 17.0 14.2 23.6 15.1 16.0 17.0 1.9 5.7

20代 (n= 304) 37.8 19.7 8.9 9.9 23.0 25.3 23.0 22.7 25.7 9.9 13.8 0.7 4.9

30代 (n= 319) 36.7 20.1 10.0 7.2 28.8 27.9 26.6 23.2 26.3 6.6 14.7 0.3 3.8

40代 (n= 299) 37.8 15.4 5.7 4.0 25.8 20.7 25.1 22.7 34.4 11.0 9.0 1.7 2.7

※n≧30の場合、全体から +10pt +５pt Q14

年代別

商品効果・使用感陳列・案内スタッフ
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■店販購入者が嬉しかったこと（店販購入経験者／複数回答）

Q.美容サロンで商品を購入・使用して、良かったこと・嬉しかったことはありますか。あてはまるものをすべてお答えください。
※各カテゴリ内全体値の降順ソート

使

用

感

が

良

い

、
効

果

が

感

じ

ら

れ

た

、
自

分

に

合

っ
て

い

る

サ

ロ

ン

の

よ

う

な

使

用

感

・

効

果

を

自

宅

で

も

感

じ

ら

れ

た

サ

ロ

ン

で

の

施

術

効

果

が

長

続

き

し

た

サ

ロ

ン

で

お

勧

め

さ

れ

た

商

品

な

の

で

、
安

心

し

て

使

う

こ

と

が

で

き

た

サ

ロ

ン

の

ス

タ

ッ
フ

に

、

自

分

に

合

っ
た

商

品

や

使

い

方

を

教

え

て

も

ら

え

た

サ

ロ

ン

の

ス

タ

ッ
フ

に

、

自

宅

で

の

ケ

ア

に

つ

い

て

気

に

か

け

て

も

ら

え

た

購

入

後

も

サ

ロ

ン

の

ス

タ

ッ
フ

に

、
商

品

に

つ

い

て

教

え

て

も

ら

え

た

そ

の

他

特

に

な

い

全体 (n=1,028) 37.0 21.8 14.6 27.6 24.2 16.8 14.6 0.1 16.3

15～24歳（Z世代） (n= 249) 33.3 24.5 14.9 28.1 23.3 19.3 14.1 0.4 14.5

15～19歳 (n= 106) 29.2 26.4 11.3 25.5 23.6 17.9 14.2 0.9 16.0

20代 (n= 304) 37.8 24.7 16.4 29.3 25.0 20.4 15.1 ― 12.8

30代 (n= 319) 37.0 18.2 16.0 27.3 25.4 17.9 15.0 ― 16.0

40代 (n= 299) 38.8 21.1 12.4 27.1 22.4 11.7 13.7 ― 20.4

※n≧30の場合、全体から +10pt +５pt Q15

年代別

商品効果・使用感 スタッフ
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最後に「興味」で並び替え

■【美容室／ヘアサロン】コロナ禍以降の店販購入アイテム（各サロン利用者／複数回答）

Q.以下の美容関連のサロンについてお聞きします。コロナ禍以降、自宅で使用するアイテムでサロンで購入したものはありますか。あてはまるものをすべてお答えください。

※全体値の降順ソート

シ

ャ
ン

プ

ー

コ

ン

デ

ィ
シ

ョ
ナ

ー

、
ヘ

ア

ト

リ

ー

ト

メ

ン

ト

（
洗

い

流

す

タ

イ

プ

）

ヘ

ア

ト

リ

ー

ト

メ

ン

ト

（
洗

い

流

さ

な

い

タ

イ

プ

）

、
ヘ

ア

エ

ッ
セ

ン

ス

、
美

容

液

ス

タ

イ

リ

ン

グ

剤

（
ヘ

ア

ワ

ッ
ク

ス

な

ど

）

ド

ラ

イ

ヤ

ー

・

ヘ

ア

ア

イ

ロ

ン

、
コ

テ

コ

ー

ム

、
く

し

、
ブ

ラ

シ

・

ヘ

ア

ア

ク

セ

サ

リ

ー

ヘ

ア

カ

ラ

ー

（
お

し

ゃ

れ

染

め

・

白

髪

染

め

）

育

毛

ケ

ア

剤

（
頭

皮

用

ロ

ー

シ

ョ
ン

な

ど

）

、
育

毛

グ

ッ
ズ

・

機

器

（
シ

ャ

ン

プ

ー

ブ

ラ

シ

な

ど

）

サ

プ

リ

メ

ン

ト

、
ダ

イ

エ

ッ
ト

・

美

容

食

品

基

礎

化

粧

品

・

メ

イ

ク

ア

イ

テ

ム

（
フ

ァ
ン

デ

ー

シ

ョ
ン

、
ア

イ

メ

イ

ク

用

品

、
チ

ー

ク

な

ど

含

む

）

全体 (n=3,113) 10.9 9.9 9.6 4.9 1.7 1.4 1.3 1.3 0.9 0.9

15～24歳（Z世代） (n= 887) 9.8 8.1 9.0 6.1 2.1 2.3 1.6 1.8 1.7 1.1

15～19歳 (n= 446) 8.3 6.3 8.1 4.3 1.6 1.8 1.8 1.8 1.6 0.9

20代 (n= 887) 11.8 11.5 10.1 6.5 2.3 1.7 1.7 2.0 1.5 0.9

30代 (n= 895) 12.0 10.4 10.7 3.9 1.5 1.2 1.1 0.9 0.6 0.8

40代 (n= 885) 10.1 9.5 8.7 4.7 1.5 1.0 0.8 0.8 0.2 0.9

※n≧30の場合、全体から +10pt +５pt Q16

年代別
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■【美容室／ヘアサロン】コロナ禍前に比べてお金をかけるようになった店販購入アイテム（各サロン利用者／複数回答）

Q.以下の美容関連のサロンについてお聞きします。サロンで購入する商品で、コロナ前よりもお金をかけるようになったものはありますか。あてはまるものをすべてお答えください。

※全体値の降順ソート

シ

ャ
ン

プ

ー

コ

ン

デ

ィ
シ

ョ
ナ

ー

、
ヘ

ア

ト

リ

ー

ト

メ

ン

ト

（
洗

い

流

す

タ

イ

プ

）

ヘ

ア

ト

リ

ー

ト

メ

ン

ト

（
洗

い

流

さ

な

い

タ

イ

プ

）

、
ヘ

ア

エ

ッ
セ

ン

ス

、
美

容

液

ス

タ

イ

リ

ン

グ

剤

（
ヘ

ア

ワ

ッ
ク

ス

な

ど

）

ド

ラ

イ

ヤ

ー

・

ヘ

ア

ア

イ

ロ

ン

、
コ

テ

ヘ

ア

カ

ラ

ー

（
お

し

ゃ

れ

染

め

・

白

髪

染

め

）

コ

ー

ム

、
く

し

、
ブ

ラ

シ

・

ヘ

ア

ア

ク

セ

サ

リ

ー

育

毛

ケ

ア

剤

（
頭

皮

用

ロ

ー

シ

ョ
ン

な

ど

）

、
育

毛

グ

ッ
ズ

・

機

器

（
シ

ャ

ン

プ

ー

ブ

ラ

シ

な

ど

）

基

礎

化

粧

品

・

メ

イ

ク

ア

イ

テ

ム

（
フ

ァ
ン

デ

ー

シ

ョ
ン

、
ア

イ

メ

イ

ク

用

品

、
チ

ー

ク

な

ど

含

む

）

サ

プ

リ

メ

ン

ト

、
ダ

イ

エ

ッ
ト

・

美

容

食

品

全体 (n=3,113) 6.4 5.8 5.4 2.2 0.6 0.5 0.4 0.4 0.4 0.3

15～24歳（Z世代） (n= 887) 6.1 5.4 5.7 2.9 0.9 0.8 0.7 0.6 0.3 0.6

15～19歳 (n= 446) 5.2 3.8 4.3 1.8 0.7 0.7 0.4 0.4 0.4 0.4

20代 (n= 887) 7.8 8.0 6.0 3.3 0.9 0.6 0.5 0.7 0.2 0.6

30代 (n= 895) 6.6 5.5 6.3 1.7 0.3 0.3 0.7 0.3 0.6 0.2

40代 (n= 885) 5.5 5.1 4.5 1.8 0.6 0.5 0.2 0.3 0.2 ―

※n≧30の場合、全体から +10pt +５pt Q17

年代別
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店販購入・自宅ケアについて

■【美容室／ヘアサロン】今後購入したい店販購入アイテム（各サロン利用者／複数回答）

※全体値の降順ソート

シ

ャ
ン

プ

ー

ヘ

ア

ト

リ

ー

ト

メ

ン

ト

（
洗

い

流

さ

な

い

タ

イ

プ

）

、
ヘ

ア

エ

ッ
セ

ン

ス

、
美

容

液

コ

ン

デ

ィ
シ

ョ
ナ

ー

、
ヘ

ア

ト

リ

ー

ト

メ

ン

ト

（
洗

い

流

す

タ

イ

プ

）

ス

タ

イ

リ

ン

グ

剤

（
ヘ

ア

ワ

ッ
ク

ス

な

ど

）

ド

ラ

イ

ヤ

ー

・

ヘ

ア

ア

イ

ロ

ン

、
コ

テ

コ

ー

ム

、
く

し

、
ブ

ラ

シ

・

ヘ

ア

ア

ク

セ

サ

リ

ー

ヘ

ア

カ

ラ

ー

（
お

し

ゃ

れ

染

め

・

白

髪

染

め

）

育

毛

ケ

ア

剤

（
頭

皮

用

ロ

ー

シ

ョ
ン

な

ど

）

、
育

毛

グ

ッ
ズ

・

機

器

（
シ

ャ

ン

プ

ー

ブ

ラ

シ

な

ど

）

基

礎

化

粧

品

・

メ

イ

ク

ア

イ

テ

ム

（
フ

ァ
ン

デ

ー

シ

ョ
ン

、
ア

イ

メ

イ

ク

用

品

、
チ

ー

ク

な

ど

含

む

）

サ

プ

リ

メ

ン

ト

、
ダ

イ

エ

ッ
ト

・

美

容

食

品

全体 (n=3,113) 27.1 26.8 25.2 11.3 6.1 4.5 4.1 3.0 2.8 2.3

15～24歳（Z世代） (n= 887) 32.0 30.9 28.2 14.3 9.7 7.2 5.1 2.1 5.5 4.4

15～19歳 (n= 446) 34.1 33.4 30.0 15.0 12.6 8.5 5.4 2.5 7.8 6.1

20代 (n= 887) 30.1 29.3 27.8 12.4 5.9 4.5 5.0 2.3 2.1 2.0

30代 (n= 895) 26.7 27.9 24.5 10.8 5.3 3.5 3.0 3.2 2.3 1.8

40代 (n= 885) 21.0 19.9 20.8 8.8 4.0 3.4 3.6 3.6 1.5 1.4

※n≧30の場合、全体から +10pt +５pt Q18

年代別

Q.以下の美容関連のサロンについてお聞きします。今後、サロンで購入したいと思うものをすべてお答えください。

※現在、購入しているものも含めてお答えください。
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■【ネイルサロン】コロナ禍以降の店販購入アイテム（各サロン利用者／複数回答）

Q.以下の美容関連のサロンについてお聞きします。コロナ禍以降、自宅で使用するアイテムでサロンで購入したものはありますか。あてはまるものをすべてお答えください。

※全体値の降順ソート

ジ

ェ
ル

ネ

イ

ル

ネ

イ

ル

ク

リ
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・

オ
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、
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・
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テ
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シ

ョ
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、
チ

ー

ク

な

ど

含

む

）

ネ

イ

ル

ケ

ア

関

連

商

品

そ

の

他

全体 (n= 391) 7.7 5.4 5.1 4.3 3.6 3.3

15～24歳（Z世代） (n= 122) 8.2 4.9 6.6 6.6 5.7 4.1

15～19歳 (n= 31) 6.5 3.2 6.5 16.1 12.9 6.5

20代 (n= 175) 8.0 4.6 4.0 2.9 3.4 3.4

30代 (n= 111) 5.4 5.4 4.5 1.8 1.8 3.6

40代 (n= 74) 10.8 8.1 8.1 6.8 2.7 1.4

※n≧30の場合、全体から +10pt +５pt Q16

年代別
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■【ネイルサロン】コロナ禍前に比べてお金をかけるようになった店販購入アイテム（各サロン利用者／複数回答）

Q.以下の美容関連のサロンについてお聞きします。サロンで購入する商品で、コロナ前よりもお金をかけるようになったものはありますか。あてはまるものをすべてお答えください。

※全体値の降順ソート
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全体 (n= 391) 4.6 2.8 2.6 2.6 2.3 0.3

15～24歳（Z世代） (n= 122) 6.6 4.9 3.3 5.7 1.6 0.8

15～19歳 (n= 31) 3.2 12.9 3.2 12.9 ― ―

20代 (n= 175) 4.6 1.7 2.3 2.9 1.7 0.6

30代 (n= 111) 5.4 0.9 3.6 0.9 2.7 ―

40代 (n= 74) 4.1 4.1 1.4 ― 4.1 ―

※n≧30の場合、全体から +10pt +５pt Q17

年代別
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■【ネイルサロン】今後購入したい店販購入アイテム（各サロン利用者／複数回答）

※全体値の降順ソート
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全体 (n= 391) 13.8 6.9 6.6 5.9 5.6 4.1

15～24歳（Z世代） (n= 122) 13.9 9.8 5.7 9.0 6.6 4.9

15～19歳 (n= 31) 25.8 12.9 3.2 9.7 6.5 3.2

20代 (n= 175) 9.7 6.3 6.3 6.3 4.0 4.0

30代 (n= 111) 18.9 4.5 6.3 5.4 7.2 5.4

40代 (n= 74) 10.8 9.5 9.5 4.1 6.8 2.7

※n≧30の場合、全体から +10pt +５pt Q18

年代別

Q.以下の美容関連のサロンについてお聞きします。今後、サロンで購入したいと思うものをすべてお答えください。

※現在、購入しているものも含めてお答えください。
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■【リラクゼーションサロン】コロナ禍以降の店販購入アイテム（各サロン利用者／複数回答）

Q.以下の美容関連のサロンについてお聞きします。コロナ禍以降、自宅で使用するアイテムでサロンで購入したものはありますか。あてはまるものをすべてお答えください。

※全体値の降順ソート
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テ
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全体 (n= 569) 5.3 4.9 4.7 4.6 4.2 1.4

15～24歳（Z世代） (n= 128) 5.5 7.8 6.3 10.2 4.7 3.9

15～19歳 (n= 41) 4.9 4.9 4.9 2.4 2.4 ―

20代 (n= 191) 3.7 4.7 5.2 7.9 5.2 3.1

30代 (n= 194) 5.7 3.1 4.1 4.1 3.6 1.0

40代 (n= 143) 7.0 7.7 4.9 1.4 4.2 ―

※n≧30の場合、全体から +10pt +５pt Q16

年代別
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■【リラクゼーションサロン】コロナ禍前に比べてお金をかけるようになった店販購入アイテム（各サロン利用者／複数回答）

Q.以下の美容関連のサロンについてお聞きします。サロンで購入する商品で、コロナ前よりもお金をかけるようになったものはありますか。あてはまるものをすべてお答えください。

※全体値の降順ソート
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、
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・
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全体 (n= 569) 3.3 2.6 2.5 2.3 2.3 0.7

15～24歳（Z世代） (n= 128) 3.9 2.3 3.1 2.3 3.1 1.6

15～19歳 (n= 41) 2.4 ― 2.4 ― 2.4 ―

20代 (n= 191) 3.1 4.2 1.6 2.6 2.6 1.6

30代 (n= 194) 3.6 2.1 1.5 2.1 2.6 0.5

40代 (n= 143) 3.5 2.1 4.9 2.8 1.4 ―

※n≧30の場合、全体から +10pt +５pt Q17

年代別
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■【リラクゼーションサロン】今後購入したい店販購入アイテム（各サロン利用者／複数回答）

※全体値の降順ソート
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全体 (n= 569) 13.9 9.5 8.4 8.3 7.4 3.0

15～24歳（Z世代） (n= 128) 9.4 9.4 8.6 5.5 8.6 3.9

15～19歳 (n= 41) 12.2 9.8 9.8 2.4 9.8 4.9

20代 (n= 191) 13.1 9.9 7.3 7.3 8.9 2.1

30代 (n= 194) 14.4 11.9 8.8 10.8 6.2 3.1

40代 (n= 143) 14.7 5.6 9.1 7.7 6.3 3.5

※n≧30の場合、全体から +10pt +５pt Q18

年代別

Q.以下の美容関連のサロンについてお聞きします。今後、サロンで購入したいと思うものをすべてお答えください。

※現在、購入しているものも含めてお答えください。
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■【エステサロン】コロナ禍以降の店販購入アイテム（各サロン利用者／複数回答）

Q.以下の美容関連のサロンについてお聞きします。コロナ禍以降、自宅で使用するアイテムでサロンで購入したものはありますか。あてはまるものをすべてお答えください。

※全体値の降順ソート
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全体 (n= 639) 8.8 5.9 5.5 5.3 4.9 3.9 1.9

15～24歳（Z世代） (n= 223) 8.1 9.4 4.9 6.7 4.9 5.8 1.8

15～19歳 (n= 70) 2.9 8.6 1.4 4.3 4.3 4.3 1.4

20代 (n= 292) 7.5 6.8 5.8 5.8 4.8 4.1 1.4

30代 (n= 179) 9.5 3.9 7.8 4.5 5.0 4.5 3.9

40代 (n= 98) 15.3 5.1 3.1 6.1 5.1 2.0 ―

※n≧30の場合、全体から +10pt +５pt Q16

年代別
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■【エステサロン】コロナ禍前に比べてお金をかけるようになった店販購入アイテム（各サロン利用者／複数回答）

Q.以下の美容関連のサロンについてお聞きします。サロンで購入する商品で、コロナ前よりもお金をかけるようになったものはありますか。あてはまるものをすべてお答えください。

※全体値の降順ソート
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全体 (n= 639) 5.5 3.0 3.0 2.5 2.3 1.4 0.6

15～24歳（Z世代） (n= 223) 5.4 4.5 4.0 3.1 3.1 1.8 0.9

15～19歳 (n= 70) 1.4 5.7 1.4 ― 2.9 ― ―

20代 (n= 292) 5.5 2.7 3.4 3.4 2.7 1.7 0.7

30代 (n= 179) 6.7 2.8 2.8 2.8 1.7 1.7 1.1

40代 (n= 98) 6.1 2.0 3.1 1.0 2.0 1.0 ―

※n≧30の場合、全体から +10pt +５pt Q17

年代別
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■【エステサロン】今後購入したい店販購入アイテム（各サロン利用者／複数回答）

※全体値の降順ソート
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・
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全体 (n= 639) 12.8 8.8 7.8 6.7 5.8 5.0 3.3

15～24歳（Z世代） (n= 223) 8.1 7.6 5.4 9.9 6.7 4.5 4.5

15～19歳 (n= 70) 14.3 7.1 4.3 12.9 10.0 4.3 4.3

20代 (n= 292) 11.6 7.5 9.2 7.5 4.8 4.8 3.1

30代 (n= 179) 12.8 11.2 7.3 5.0 6.7 6.7 4.5

40代 (n= 98) 15.3 9.2 7.1 3.1 4.1 3.1 1.0

※n≧30の場合、全体から +10pt +５pt Q18

年代別

Q.以下の美容関連のサロンについてお聞きします。今後、サロンで購入したいと思うものをすべてお答えください。

※現在、購入しているものも含めてお答えください。
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■【アイビューティーサロン】コロナ禍以降の店販購入アイテム（各サロン利用者／複数回答）

Q.以下の美容関連のサロンについてお聞きします。コロナ禍以降、自宅で使用するアイテムでサロンで購入したものはありますか。あてはまるものをすべてお答えください。

※全体値の降順ソート

ま

つ

げ

美

容

液

、
コ

ー

テ

ィ
ン

グ

剤

ア

イ

メ

イ

ク

用

品

（
ま

つ

げ

ブ

ラ

シ

、
マ

ス

カ

ラ

、

ア

イ

ブ

ロ

ウ

、
ア

イ

シ

ャ

ド

ウ

な

ど

）

ク

レ

ン

ジ

ン

グ

剤

つ

け

ま

つ

げ

そ

の

他

メ

イ

ク

ア

イ

テ

ム

そ

の

他

基

礎

化

粧

品

全体 (n= 380) 14.2 7.9 4.2 3.2 2.4 0.3

15～24歳（Z世代） (n= 144) 12.5 6.3 4.2 2.1 3.5 ―

15～19歳 (n= 43) 11.6 4.7 2.3 4.7 2.3 ―

20代 (n= 184) 14.1 8.7 4.9 2.7 2.2 ―

30代 (n= 97) 13.4 10.3 6.2 3.1 3.1 ―

40代 (n= 56) 17.9 3.6 ― 3.6 1.8 1.8

※n≧30の場合、全体から +10pt +５pt Q16

年代別
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■【アイビューティーサロン】コロナ禍前に比べてお金をかけるようになった店販購入アイテム（各サロン利用者／複数回答）

Q.以下の美容関連のサロンについてお聞きします。サロンで購入する商品で、コロナ前よりもお金をかけるようになったものはありますか。あてはまるものをすべてお答えください。

※全体値の降順ソート
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全体 (n= 380) 8.2 5.3 1.8 1.1 0.5 ―

15～24歳（Z世代） (n= 144) 4.9 2.8 1.4 1.4 1.4 ―

15～19歳 (n= 43) 2.3 ― 2.3 2.3 2.3 ―

20代 (n= 184) 7.6 6.0 1.6 0.5 0.5 ―

30代 (n= 97) 10.3 8.2 1.0 2.1 ― ―

40代 (n= 56) 10.7 1.8 3.6 ― ― ―

※n≧30の場合、全体から +10pt +５pt Q17

年代別
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■【アイビューティーサロン】今後購入したい店販購入アイテム（各サロン利用者／複数回答）

※全体値の降順ソート

ま
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、
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全体 (n= 380) 23.7 9.7 5.0 3.7 3.4 1.6

15～24歳（Z世代） (n= 144) 23.6 7.6 6.9 3.5 5.6 2.1

15～19歳 (n= 43) 34.9 7.0 9.3 7.0 2.3 2.3

20代 (n= 184) 20.1 12.0 4.9 2.7 4.9 1.1

30代 (n= 97) 23.7 9.3 4.1 4.1 1.0 2.1

40代 (n= 56) 26.8 5.4 3.6 3.6 3.6 1.8

※n≧30の場合、全体から +10pt +５pt Q18

年代別

Q.以下の美容関連のサロンについてお聞きします。今後、サロンで購入したいと思うものをすべてお答えください。

※現在、購入しているものも含めてお答えください。
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